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Λύση θεμάτων Επαναληπτικών Ημερησίων Λυκείων 2011
Θέμα A
Α.1. Δες θέμα 1.13, 1.14 και 1.15.

Α.2. 

Αν Χ<> Α_Μ(Χ) Τότε
Γράψε "Λάθος"

Τέλος_αν

Αν Χ<=0 και Χ= Α_Μ(Χ) Τότε
! εναλλακτικά: Χ<=0 και όχι (Χ <> Α_Μ(Χ))
Γράψε "Μη Θετικός"

Τέλος_αν

Αν Χ>0 και Χ= Α_Μ(Χ) Τότε 
! εναλλακτικά: όχι (Χ<=0) και όχι (Χ <> Α_Μ(Χ))
Γράψε "Θετικός"

Τέλος_αν

Α.3. 

	α) Για i από 1 μέχρι 100


Εμφάνισε Α[i, i]

    Τέλος_επανάληψης
	β) Για j από 1 μέχρι 100


Εμφάνισε Α[50, j]

    Τέλος_επανάληψης


Α.4. 

A=1, M=100, B=1

A=200, M=10, B=-1

A=-200, M=-1, B=1

A=100, M=200, B=2

A=13, M=8127, B=13
Θέμα Β

B.1. Εμφανίζονται οι τιμές:
13, 5, 8 

13, 8, 5 

13, 5, 8
B.2.

πλ ← 0

sum ← 0

min ← 1

Αρχή_επανάληψης


Διάβασε α


Αν α > 0 και πλ = 0 τότε Εμφάνισε "Σωστά"


Αν α <= 0 τότε


πλ ← πλ + 1



sum ← sum + α



Αν α < min τότε



min ← α



Τέλος_αν



Τέλος_αν

Μέχρις_ότου α > 0

Αν πλ = 0 τότε


Εμφάνισε "Δεν δόθηκαν μη θετικοί αριθμοί"

Αλλιώς



Εμφάνισε πλ, sum/πλ, min

Τέλος_αν
Θέμα Γ

Αλγόριθμος Ασκ


Αρχή_επανάληψης

! Γ1


Διάβασε Χ


Μέχρις_ότου Χ >= 0 και Χ <= 10000


πλ ← 0

! πλήθος επιβατικών που δεν εξυπηρετήθηκαν

sum ← 0


πλεξ ← 0


sumΑνεφ  ← 0


Αρχή_επανάληψης



Διάβασε Τ



! Γ2, Γ3


Αν Τ = "Β" τότε 
! Η δεξαμενή είχε Χ, άρα το βυτίο τοποθέτησε 10000-Χ



sumΑνεφ ← sumΑνεφ + 10000 – Χ 




X ← 10000
! γέμισμα δεξαμενής



πλ ← 0



Αλλιώς_αν Τ = "Ε" τότε



Διάβασε Π




Αν Χ >= Π τότε 





X ← Χ – Π





sum ← sum + Π





πλεξ ← πλεξ + 1





πλ ← 0




Αλλιώς





πλ ← πλ+1   ! αυξάνεται όταν δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί ένα επιβατικό



Τέλος_αν



Τέλος_αν


Μέχρις_ότου Χ=0 ή πλ = 3
! Γ4

Αν πλεξ <> 0 τότε




! Γ5


ΜΟ ← sum/πλεξ



Εμφάνισε ΜΟ


Τέλος_αν


Εμφάνισε sumΑνεφ

Τέλος Ασκ

Θέμα Δ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΚ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j





! Δ1

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Κ[20, 5], s, A, B, Γ, max

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[20]
ΑΡΧΗ


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20


! Δ2


ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[i]



ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5




ΔΙΑΒΑΣΕ K[i, j]



ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20


! Δ3



s ← ΥΠΟΛ_ΚΕΡΔΟΣ(i, Κ)



ΓΡΑΨΕ s


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20


! Δ4


Α ← Κ[i, 1] + Κ[i, 2] + Κ[i, 3]



B ← Κ[i, 2] + Κ[i, 3] + Κ[i, 4]



Γ ← Κ[i, 3] + Κ[i, 4] + Κ[i, 5]



max ← Α


ΑΝ Β > max ΤΟΤΕ max ← Β



ΑΝ Γ > max ΤΟΤΕ max ← Γ



ΑΝ max = A ΤΟΤΕ



ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i], 2001



ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ max = Β ΤΟΤΕ



ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i], 2002



ΑΛΛΙΩΣ



ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i], 2003


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΥΠΟΛ_ΚΕΡΔΟΣ(i, Κ)
! Δ5
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ


ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j


ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Κ[20, 5], sum

ΑΡΧΗ


sum ← 0


ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5



sum ← sum + K[i, j]


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΥΠΟΛ_ΚΕΡΔΟΣ ← sum

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ












































































